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Questionnaire sur La Neige en deuil de Henri TROYAT
Extrait : La découverte de l’avion, pp.97-99

De « Des rafales de neige sèche… » à « Laisse ça ! hurla Isaïe. »

1) Pourquoi peut-on considérer ce passage comme le moment central de l’histoire ?

Pour répondre à cette question, vous résumerez rapidement les événements qui précèdent, en insistant sur la raison de la présence de cet avion et des deux frères à son côté (entre 5 et 10 lignes)

2) Montrez que les réactions des deux frères à la scène qu’ils découvrent sont radicalement différentes.  Montrez aussi que ces différences de réactions sont le reflet de leur caractère et de leurs relations dans l’ensemble de l’œuvre.
Pour répondre à cette question, vous rédigerez deux paragraphes structurés, l’un portant sur les réactions des deux frères, l’autre sur leur caractère et leurs relations. Vous veillerez à souligner tout ce qui oppose les deux frères (5 à 10 lignes par paragraphe)

3) Quelle figure de style est employée (ou Quelles figures de style sont employées) pour décrire l’avion, de « Il n’avait jamais vu… » à « … dans la montagne. » ? Quels sentiments et réaction Troyat cherche-t-il à faire naître chez le lecteur en employant cette figure (ou ces figures) de style ? 

Vous justifierez votre réponse par des citations précises du texte.
Vous répondrez en 15 lignes environ.

4) Expliquez la réaction finale d’Isaïe (« Laisse ça ! hurla Isaïe »). Montrez que cette réaction prépare le drame qui va suivre.
Vous donnerez votre interprétation de la réaction d’Isaïe, puis vous résumerez la fin de l’œuvre en établissant une relation avec votre interprétation.
Vous répondrez en une dizaine de lignes.

*      *

*

Collez le tableau ci-dessous sur votre copie

	 
	Orthographe
	Rédiger des phrases correctes
	Rédiger des paragraphes cohérents
	Utiliser correctement des citations
	Comprendre et respecter des consignes
	Capacité à résumer
	capacité à synthétiser
	Identifier et justifier l'emploi d'un procédé littéraire
	Interpréter l'effet produit par ce procédé
	Saisir les enjeux d'un passage
	% de réussite
	Note globale / 20

	Coefficients  
	3
	3
	2
	2
	3
	4
	2
	1
	2
	1
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